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Skoleavisen til 6. trinn ved Lille-

sund skole gikk av med seieren for 

beste skoleavis 2009/2010. 
 

Det var en hyggelig overraskelse for sjette 

trinn å få besøk av E. Ringhagen, skolekon-

takten i Haugesunds avis og M. S. Johanne-

sen, journalist i samme avisen. De hadde 

gode nyheter med seg; Lillesund Nytt var 

kåret til årets beste skoleavis!  
 

Ringhagen hadde mange flotte ord å si om 

tekstutvalg, layout og innhold. På toppen av 

det hele fikk vi kr. 2500,- i førstepremie. 

Et års arbeid har gitt gode resultater og nå 

skal familie og venner få anledning til å se 

nærmere på Lillesund Nytt.  Hvordan avi-

sen ble til kan du lese mer om i Lillesunds 

Gang. 

Vi benytter anledningen til å takke rektor 

for trykking, og en takk også til alle dere 

som har sponset oss med reklame i avisen.  

 STREIK P¡              

 LILLESUND  
 

Toralf Geitung 

Elise Djønne Lund, sekretæren ved sko-

len, er tatt ut i streik f.o.m. 28.05. Det mer-

kes for alle. Uten vår sekretær, klarer vi 

ikke å yte den samme tjenesten overfor an-

satte, elever og foreldre. Mange foreldre vil 

bl.a. merke at telefonen ikke blir besvart i 

den grad man kan forvente.  

 

Opptrapping 

F.o.m. 02.06. vil ytterligere 15 miljø-

arbeidere tas ut i streik. Det vil føre til redu-

sert åpningstilbud for SFA/SFO ved Lille-

sund skole. 

 

Det er streik og det vil alltid merkes. 

Følg med i media og kommunens hjemme-

side for mer informasjon. 

 

Musikalsk avslutning    
 
Espen Skistad       

I disse dager er Lillesunds eldste elever inne 

i den siste forberedende fasen før årets fore-

stilling. Tradisjonen tro smeller barna til 

med en variert og spennende musikalsk opp-

levelse.  

 

Forestillingen er delt inn i fire forskjellige 

deler, og inneholder blant annet dansenum-

mer, innslag fra rockebandet, òStompò og 

kor. Vi røper vel ikke for mye når vi sier at 

kordelen av showet er noe inspirert av 

òTeam Hanneòé Elevene har satt sammen 

forestillingen selv, og den siste måneden har 

de jobbet hardt med filming, fotografering, 

redigering, skriving og annet som må på 

plass i tillegg til dans og musikk.  

Vi vil ha en forestilling for de første- og an-

dreklassingene som har anledning, fredag 

4/6 kl.12.00. Resten av skolens elever, samt 

eventuelle besteforeldre som ikke får plass 

om kvelden, får mulighet til å se forestilling-

en kl.10.00 og kl.12.00 på mandag 7/6. For-

eldrene til disse fremtidige Håvåsenelevene 

får bivåne det hele kl.18.00 samme dag. Ja 

da, Toralf, du får lov til å komme du også.  
 

Velkommen! 

Mia Skene Osli og Petter Rasmussen her i et  

heftig danseshow. Foto: E. Skistad 

Beste skoleavis 



 

 

 

 

 

Så var det snart sommer igjen. 

Nok et skoleår er snart katalogisert 

som historie.  

Hva husker jeg best fra dette sko-

leåret? I år blir det enkelt. Det er 

nok den store 90 års feiringen i 

februar hvor vi også markerte at 

hovedbygget stort sett er ferdig rehabilitert.  

  

Rehabilitering og bevillinger 

Det er herlig at skolen nå fysisk sett (nesten) er klar 

for normal drift. Det er herlig å ikke måtte tenke re-

habilitering hver eneste dag. Men det er også viktig 

at vi ikke glemmer det helt. I februar / mars er Pavil-

jong og ny gymsal ferdig. Det går etter planen.  Men 

Fase 5 = òalt det som gjenst¬r fasenò er det forelßpig 

ikke bevilget penger til. Dette gjelder først og fremst 

elevenes uteområde, oppussing av svømmehallen og 

eksisterende gym.anlegg og ulike deler av hoved-

bygg som ikke er gjennomført etter opprinnelig plan. 

Så også denne høsten blir det tatt spennende avgjø-

relser for Lillesund skole i bystyret. 

 

Vennskapspatruljen 

I Vil Vite -Uka  hadde vi også fokus på høflighet 

(oppfßrsel). Vi har merket at det har p¬virket miljßet 

på skolen i en god retning. Vennskapspatruljen har 

vært en viktig bidragsyter i så måte. VP har så langt 

vært en skikkelig suksesshistorie og det vil de helt 

sikkert fortsette å være i mange år. Det skal være 

kult å være grei på Lillesund skole. 
 

Antimobbing 

Det blir spennende om den jobben som er gjort i vår, 

gir seg utslag  på resultatene av årets Olweusundersø-

kelse (antimobbeundersøkelse).  

7. trinn har allerede tatt den nasjonale elevundersß-

kelsen i vår. INGEN på 7. trinn rapporterte mobbing. 

Det tar jeg som et godt tegn på at resultatene på Ol-

weusundersøkelsen blir bedre enn tidligere. Vi må 

jobbe hele tiden med det mål for øyet at det IKKE 

skal forkomme mobbing på Lillesund skole. Mob-

bing er helt UT ved Lillesund skole! 

 

 

 

 

 

 

 

Parkeringsplass 

ALLE parkeringsplassene ved skolen er for tiden re-

servert for personalet. Det blir slik helt fram til Pavil-

jongen er ferdig rehabilitert  mars 2011. 

 

Avstigningslomme. 

Avstigningslomma på nordsiden av skolen er ei av-

stigningslomme! Der kan ingen parkere! 

Rektors spalte  

7.juni: Avslutning for 7.trinn på Hem-

mingstad bydelshus 

 

9.juni: Barnas bystyre 

 

10.juni: Skolepatruljen til Kongeparken. 

 

14.juni:  

Sykkeldag for 4.-6.trinn, med mulighet 

for å prøve seg på sykkelknappen for 

6.trinn. (unntatt 6a som er p¬ leirskole) 

Turdag for 1.-3. og 7.trinn 

1. og 4.trinn bytter mandag med fredag 

(slutter kl.12.00 i dag). 

 

 

15.juni:  

Mellomtrinnet på Stadion. (unntatt 6a 

som er på leirskole) 

Aktivitetsdag for 1.-4.trinn 

 

18.juni: Sandvesanden. (Seil/flytevest for de 

som skal bade.) 

 

22.juni: Ryddedag, flyttedag, kosetime, fot-

ballkamp mellom elevene og personalet 

 

23.juni: kl 11.00-12.20: Edda. Avslutning 

Ha en varm, god og  

mobbefri sommer! 
Rektor 

Datoer å merke seg framover i juni: 



 

 

NB: Dette er et FORSLAG som KAN bli noe 

endret. Det er SU (samarbeidsutvalget) ved sko-

len som avgjør de endelige tidspunktene (i juni). 

Skulle oppsettet bli endret, vil det bli sendt ut et 

eget skriv om det (også bli lagt ut på hjemmesi-

den). 

 

ALLE klassene starter klokken 08.25 hver dag. 

I tabellen står det når de slutter på skolen. 

 

*Fysisk fostring: 

Kunnskapsdepartementet har bestemt at det skal 

legges TO klokketimer med fysisk fostring  på 5. -

7 .trinn. Skolene i Haugesund har bestemt at det 

skal legges EN time på 5. trinn og EN time på 6. 

trinn. Dermed utvides skoledagen med en time på 

onsdager for 5. og 6. trinn. 

Dette er ikke en ordinær skoletime. Skolen skal lage 

et opplegg / plan for timene, men det blir 

ikke lærere som står for gjennomføringen av økte-

ne. De som skal lede aktivitetene kan være ulike 

aktivitører fra for eksempel idrettslag eller miljøar-

beidere. 

**Utvidelse av skoledagen: 

Departementet har også bestemt at skoledagen for 

7. trinn skal utvides med EN time. Fagutvidelsen 

kommer i matematikk. Det er en ordinær undervis-

ningstime som blir lagt til 

6. time p¬ onsdag. Da slutter 5 - 7. trinn p¬ samme 

tid alle dager. 

 

Leksehjelp: 

Videre har departementet vedtatt at ALLE elever fra 

1. ï 4. trinn skal f¬ et samlet tilbud om ¡TTE timer 

leksehjelp kommende skoleår. I Haugesund er det 

ennå ikke helt fastlagt hvordan dette tilbudet skal 

organiseres. Vi kommer tilbake med mer info etter 

hvert. Følg med på skolens hjemmeside. 

Leksehjelpen er et frivillig tilbud som ALLE kan 

benytte seg av om de har SFO plass eller ikke. Til-

budet vil starte opp rett etter ordinær undervisnings-

tid hver av de aktuelle dagene. 

 

 

Trinn Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Samlet antall uketimer 

1. 

14.05 12.15 

13.10 

13.10 12.15 24 

2. 12.15 14.05 25 

3. og 4. 14.05 12.15 25 

5. og 6. *14.05 14.05 14.05 *27 + 1 t. fysisk fostring 

7. **14.05 14.05 14.05 **28  

Tidsplan for kommende skoleår: 

Velkommen til skolen                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Til deg som skal begynne i første klasse til høsten. 

Rektor Toralf Geitung                                                   

Nå har du vært på skolen og sett hvor du skal ha 

klasserom til høsten. Du har nok også fått møtt læ-

reren din og sett mange andre nye ansikter . Kan-

skje kjente du noen av de nye klassevennene dine 

fra før?  

Vi vet at mange gleder seg, mens andre grugleder 

seg. Begge deler er vanlig,- slik er det for alle. Vi 

voksne på skolen skal gjøre vårt beste for å passe på 

deg. Samtidig vil vi hjelpe deg til å lære mye nytt 

som vi tror du vil få nytte av.  

Vi som jobber på Lillesund er også ganske spente 

og gleder oss til å bli ordentlig kjent med deg.  

 

 

 

Den første skoledagen din blir mandag 16/8. Da 

møter du sammen med foreldrene dine i Lille skole-

gård kl. 09.00 

Nye telefonnummer til SFO 

90810544 

90748356 

52744486 - kontor 



 

 

© og VP 
Turid Dalen Andersen 

Vennskapspatruljen har tidligere blitt presentert 

som Trivselsledere.  Vi har byttet navn fordi under-

tegnede har gjort en feil ved å overse at navnet 

Trivselsleder ï TL har copyright ©.  Det har vÞrt en 

lærdom som vi i administrasjonen vil ta med oss 

videre i våre rutiner.  Vi har også formidlet  

kunnskapen om copyright videre til elevene. Rektor 

har på vegne av administrasjonen beklaget det hele 

til de som eier navnet Trivselsleder - TL. 

 

Trivselsledere ï TL er kort fortalt et opplegg som 

skolen kan betale for å være med i. Skolen blir da 

med i opplegget og følger premissene som er lagt til 

grunn.  Til gjengjeld får skolen kurs, veiledning og 

lekepakke til å ha i friminuttene. Lillesund skole 

støtter alle tankene rundt dette, men ønsker likevel å 

være frie til å gjøre opplegget til vår eget.  Derfor 

måtte vi bytte navn.  Elevene fikk utfordringen. 

 

Etter mange gode og spretne navneforslag, ble for-

slaget til 7B bestemt: 

VP -  

VENNSKAPSPATRULJEN 
Vi ønsket oss en egen logo som kjennetegner pat-

ruljen.  Benta Bårdsen som har jobbet mange år på 

Lillesund, men som nå er pensjonist, tok utfordring-

en.  Vi kan med glede og stolthet presentere vår nye 

logo: 

 

 

 

 

 

 

I uke 17 starter vi med Gruppe 3 i Vennskapspatrul-

jen ï VP.  Hver gruppe består av 12 elever fra 4.-7. 

klasse.  Ordningen fungerer godt og elevene som 

deltar gjør en forbilledlig innsats for å skape trivsel 

og glede i skolegården. 

Elevene på 4. og 5. trinn starter friminuttet med å 

være i gangen med 2. og 3. trinn.  De hjelper prak-

tisk de som trenger det og tar seg av elever som er 

alene. 

 

Ute i storfriminuttet har VP leker som de låner ut til 

elever.  De setter også i gang leker, ser etter elever 

som er alene og henter voksne hvis noen skader seg 

eller er i konflikt.  VP er også flinke til å gi hyggeli-

ge kommentarer til andre elever! 

 

Etter hvert storfriminutt skriver VP  logg fra frimi-

nuttet. Det blir snakket om loggen på fast fredags-

møte med sosiallærer. 

Alle som er Vennskapspatruljen i 4 uker blir invitert 

til lunsj av rektor og sosiallærer.  Elevene mottar en 

diplom som bevis på arbeidet de har gjort. Vi mener 

dette er en diplom som elevene skal være svært stol-

te av.  

 

Eleven er anbefalt av klassen sin fordi disse ser på 

eleven som inkluderende og vennlig. Kontakt-

læreren har godkjent eleven fordi han/hun er enig i 

dette, og kan bekrefte at eleven har vært 100% 

mobbefri i minst 2 måneder. 

Lunsj med rektor og sosiallærer. Foto: T.D. Andersen 

Godt synlige i skolegården. Foto: T.D. Andersen 



 

 

ALLE MED ï INGEN UTENFOR!  
 

Vi på Lillesund står på for et trygg og god skole-

hverdag for alle! òHopp for hjertetò p¬ Lillesund 

 

Turid Dalen Andersen 

Med mottoet òHopp for hjertetò satser Nasjonalfo-

reningen for folkehelsen på barn og fysisk aktivitet 

for å forebygge hjerte- og karsykdom. 

 

Lillesund skole meldte på 4. ï 7.trinn på hoppetau-

konkurransen. http://www.nasjonalforeningen.no. 

 

Hoppetau er moro, uansett om man hopper alene 

eller sammen. Lek, samspill og super hjertegod ak-

tivitet kombineres når barn hopper tau. 

Nasjonalforeningen for folkehelsen mener at alle 

barn må få muligheten til èn times fysisk aktivitet i 

løpet av skoledagen.  Hopptaukonkurransen er der-

for et viktig bidrag for å få til dette.  

 

Konkurransen var i uke 16 og 17.  Men da elevene i 

uke 15 mottok informasjon, regler, hoppetau og tips 

til nye hoppetauleker, var de i gang.  Aktiviteten er 

fortsatt stor i skolegården, og den smitter også på de 

yngre elevene som har funnet frem sine hoppetau. 

 

Det blir trekning av pengepremier, i disse dager,  til 

de klassene i Norge som har vært mest aktive.  I 

konkurransen fikk hver elev ett poeng for hvert mi-

nutt de hoppet.  Gjennomsnittet av poengene til ele-

vene i klassen i løpet av to uker, er sendt til Nasjo-

nalforeningen for folkehelsa. 

HOPP FOR HJERTET!  HOPP FOR HELSA!  

HOPP FOR EN HYGGELIG AKTIVITET MED 

KLASSEKAMERATER! Foto: T. D. Andersen 

Sykling til skolen? 
 

Turid Dalen Andersen   

Hva mener Trygg Trafikk om sykling til skolen?  

Trygg Trafikk er i utgangspunktet positiv til at           

elever sykler på skoleveien. Sykling gir god mosjon, 

det gjør at færre blir kjørt til skolen og barna får      

relevant erfaring i å bevege seg i trafikken. Men 

samtidig medfører all sykling en viss risiko, og det 

betyr at de voksne må gjøre noen viktige vurdering-

er.  

Trygg Trafikk anbefaler at barn ikke sykler i        

trafikken på egenhånd før de er 10-12 år gamle. 

Først da er de fleste modne nok til å håndtere trafik-

ken på sykkelsetet. Det stilles større krav til syklister 

enn til fotgjengere. Syklister må bl.a. kunne følge 

flere regler, de må beherske sykkelen som et kjøre-

tøy og de må ta selvstendige valg mye raskere enn 

når de går.  

Det er likevel ikke alderen alene som bestemmer når 

barna kan bruke sykkelen til og fra skolen. For det 

første utvikles barn i forskjellig tempo, og det er ikke 

gitt at alle 12-åringer er modne nok til å sykle i tra-

fikken. Videre har trening og erfaring mye å si. Et 

barn må ha øvd lenge for å beherske sykkelen i for-

skjellige situasjoner, og de er nødt til å trene på å 

sykle i trafikken ï sammen med en voksen.  

De voksne må også vurdere trafikkmiljøet på hvert 

enkelt sted. Elever på samme skole kan ha svært  

forskjellige utfordringer, avhengig av hvor de bor. 

Og sist, men ikke minst; alle som sykler på           

skoleveien må bruke hjelm. Lillesund skole har regel 

om sykling til skolen f.o.m. 5.klasse. En forutsetning 

for å sykle til skolen er: 
 

Hjelm 

Sykkel i god stand 

Erfaring på sykkel 
 

 

Vi på Lillesund ønsker å forberede elevene på       

sykling til skolen med å veilede dem litt på forhånd.  

Vi inviterer derfor alle elevene i 4.klasse til å ta med 

sykkel og hjelm til skolen  14.juni.  

 

Politi, administrasjon og lærere vil se over sykkelen, 

hjelmen og teste elevens ferdigheter på sykkelen.  

Eleven må vise at han/hun behersker sykling godt; 

kan bremse, kan rekke ut en hånd, holde seg til en 

side av veien og kan svinge.  

 

Dersom vi vurderer dette som ok, vil eleven få tilla-

telse til å sykle til skolen frem til sommerferien. Vi 

håper dere støtter skolen i bestemmelsen og forstår at 

det er sikkerhet til barnet deres vi ønsker å ivareta. 

 

http://www.nasjonalforeningen.no/
http://images.google.no/imgres?imgurl=http://www.sikkerhetsbutikken.net/filarkiv/Image/sikkerhetsutstyr/Sykkelhjelmer/Freesbee/Freesbee_blue__Large_.jpg&imgrefurl=http://www.sikkerhetsbutikken.net/nettbutikk/etto_freesbee_sykkelhjelm/14/vis_prod/33&usg=__P7se
http://images.google.no/imgres?imgurl=http://img3.custompublish.com/getfile.php/965280.1483.buywwfbrsv/Sykke%2BDBS%2BFinse%2B1222%2BDame.jpg&imgrefurl=http://www.tromsonaturogfritid.no/turbysykkel-dbs-finse-1222-dame.4615623-139082.html&usg=__F8L-wVrQkpppOsT6


 

 

Det er ikke flaut å ha lus, men det er 

flaut å ikke gjøre noe med det! 
Ann Karin Lande 

Etter ferier vet vi at flere kan ha blitt smittet av 

hodelus. Det er viktig å lusesjekke barna før og 

etter ferier. Ingen produkter har effekt som fore-

byggende tiltak, kun kjemmingHer følger noen 

tips for å bekjempe hodelus. Les mer på nettsi-

den; www.lusfrinorge.no 

 

Mange lusesjekker for første gang og vet ikke 

hva de skal se etter. Erfaring tilsier at lusesjek-

ken er lettest å gjennomføre i tørt hår. Det er 

lettere å gjenkjenne hodelus som detter ut av 

tørt hår, når de beveger seg. Dersom man tar 

vann i håret, fester lusene seg bedre. De beveger 

seg ikke før de er tørre igjen. Våte lus kan der-

med lett forveksles med òlo eller rusk.ò Det er 

svært vanskelig å oppdage luseegg dersom håret 

er vått. 

 

Hodelus er ikke farlig men svært ubehagelig og 

helt unødvendig! 

 

Dersom du finner hodelus, bør du starte behand-

ling snarest! Det er foreldre som kan gjøre den 

viktigste jobben: gre og sjekk barna med luse-

kam! 

 

Brosjyrer på flere språk 

Lusfri Norge har prioritert oversettelser av sin 

brosjyre til 14 forskjellige språk: arabisk, eng-

elsk, fransk, farsi, polsk, bokmål,  nynorsk ,  

russisk,  samisk, serbisk, somali, spansk, ta-

milsk, tyrkisk og urdu. 

Lillesundelever på miljøkonferanse 

 
Hanna Vesterli 

2.-5.juni arrangeres en 

verdensomspennende 

miljøkonferanse for barn 

og ungdom fra 10 til 13 

år i Stavanger.  

 

 

 

Konferansen har som tema "Energy" og den fo-

regår på engelsk.  

 

Siden Lillesund skole på grunn av sitt miljøeng-

asjement har fått utmerkelsen "Grønt flagg", ble 

vi invitert til å delta. Tre gutter fra skolen, Are 

Bu Nilsen i 6B, Mattias Egberg i 7C og Obai-

dullah Aslami i 7C har søkt og er kommet med 

på konferansen.  

 

Der må alle vise en presentasjon av sitt miljøar-

beid, og de skal ha med seg bilder av og tekst 

om komposteringen av matavfall. De skal vise 

til at det blir til jord i Kolonihagen vår. Det blir 

også litt om bruken av Kolonihagen. 

 

Sjetteklassene ved Lillesund skole er så heldige 

å ha tilgang til utekjøkken, året rundt. I all slags 

vær har de laget pannekaker, pinnebrød, tacopo-

teter, pizza, klippet plen, luket ugress, spikket 

spyd og mye mer.  

 

En herlig mat- og helseøkt med en dyktig gart-

ner i vår kjære Doris. 

Are Bu Nilsen.  

Foto: Tore Nilsen 

Pizzadeigen lages på kjøkkenbenken i kolo-

nihagen. Foto: Ann Karin Lande 

Her er en hodelus forstørret, i hår.  

Foto: lusfrinorge.no 



 

 

Gjenglemt tøy:  
Sjekk i gangen, i første etasje v/kopimaskinen, om noe av ditt tøy ligger der. 

Det er synd at så mye pent tøy ligger igjen på skolen. Gjør det til en vane at 

dere tar turen og sjekker innimellom.  

Hva gjør en 11-åring på et sted uten 

mobil, PC og TV?  

 
Bård Arne Dahle og 6 b 

For en verden! Hva gjør en 11-åring på et sted uten 

mobil, PC og TV? Svaret får du i dette reisebrevet 

fra Røvær og klasse 6b. 

 

Et veldig bra spørsmål som også krever et svar. 11-

åringen er ute fra morgen til kveld, bare avbrutt av 

måltidene, som de mer enn gjerne kommer inn for, 

for så å styrte ut igjen. Uteaktivitetene står i kø. Ro-

ing, padling, fisking, ballspill og trebonius er noen 

av de aktivitetene barna benytter seg av. Er det rart 

at de slokner samtidig med lyset på rommene? 

 

Utdrag fra reisebrev fra klasse 6 b 

Vått på bakken og antydning til tåke. Helt greit, 

bare vi finner garnet og teinene. Ingen problemer 

det, for vi har Dag og Anders som erfarne leirskole-

lærere med oss. God fangst også i dag. På veg hjem 

til Sjøhuset og en deilig frokost, letter tåka. Sola er i 

ferd med å trenge igjennom og det lover godt for 

aktivitetene senere.  

Gruppe 1 skal til Grønavikjo og lære om livet i fjæ-

ra, mens gruppe 2 skal ut p¬ seiltur med òDuenò. 

Undertegnede skal bare skrive ferdig her og drikke 

opp kaffien før han går opp for å inspisere romme-

ne. Elevene verker etter å få komme seg ut, forståe-

lig nok. 

 

Alle de tre sjetteklassene ved skolen drar på leirsko-

le dette skoleåret. 6 A drar i juni og 6 C var i mars.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ann Karin Nesse Lande 

I mai har det vært vikingtemaet som har stått i fokus 

for 6. trinn på Lillesund. Vi har vært så heldig å få 

besøk av far til Connor i 6c, John Håkon Næss, som 

er aktiv med i vikingmiljøet på Haugalandet.  

 

Han hadde med seg sverd, hjelmer, skjold og andre 

effekter. Han fortalte om utstyret og hva det ble 

brukt til. Elevene fikk prøve utstyret og det var stas 

å få en viking til skolen. 

 

Viking for en dag 

I løpet av en to-ukers periode har hele sjettetrinnet 

gjennomført en hel dag som viking på Avaldsnes og 

Bukkøy. Der  har de fått omvisning i Nordevegen 

historiesenter, blitt kledd i vikingtøy, og  tatt del i 

selve gårdsarbeidet på vikinggården på Bukkøy.  

 

Dette er en dag som våre elever tar med seg som et 

kjært minne fra skoletiden.  

Harald Christian, Elise, 

Helene, Maren og Line 

kledd opp i ekte  

vikingkostymer.   

Foto: B. A. Dahle og        

R. Solhaug. 

Vest er viktig å bære utomhus på Røvær leirskole. 

Det er regel nr. 1. Foto: Bård Arne Dahle 

Vikinger i fokus 



 

 
Brumlemann  

forsvant 17.mai. 

 

Kjersti Bærøy og kl. 1 

C 

Siden første skoledag 

har elevene i 1 C  

vært veldig glade i 

bamsen 

"Brumlemann".  

 

Han har vært med alle 

hjem, og på forskjelli-

ge aktiviteter etter skoletid. Brumlemann har vært 

til trøst når noen trengte det og han har fått sitte på 

flere fang hver eneste dag.  

 

I ranselen hans hadde han ei bok. Der tegnet alle og 

skrevet om opplevelsene i helgene. Og hver man-

dag ble dette leste opp av meg, Kjersti. 

 

Dessverre forsvant Brumlemann på 17. mai. Alle i 

1c ble veldig leie. Vi etterlyste han b¬de i avisen og 

på radio men uten resultat. 

 

Etter noen dager hørte Kjersti at det var en ensom 

bamse som satt på "høgaloftet" på Lillesund skole.  

 

Det var en jentebamse og hun hadde lyst til å bli ny 

klassebamse i 1 C. Den nye bamsen heter " Bamse-

liten" og har allerede vært på besøk hos Ørjan. Det 

var kjekt og nå er alle blitt glade i "Bamseliten". 

Nytt fra elevrådet 
 

Espen Skistad 

Elevrådet vårt sendte nylig inn en søknad om øko-

nomisk stßtte til òVennskapspatruljenò v¬r.  

Søknaden ble innvilget, og de 3000 kronene skal gå 

til innkjøp av nytt utstyr til bruk i friminuttene. Det 

er flott at FAU har satt av en liten pott til slike ting. 

 

Barnas bystyre 

Onsdag 9/6 er det igjen klart for et nytt Barnas  

bystyre. Ordfører Petter Steen jr. gleder seg alltid 

til disse møtene. Han synes Barnas bystyre er noe 

av det kjekkeste han er med på. Barnas bystyre er  

nesten helt likt de voksne politikernes bystyre. Det 

vil si at de samme regler gjelder. 

 

Representantene har 200.000 kr til fordeling på 

mange ulike saker. Hver skole fremmer tre forslag 

og Lillesundelevene skal bidra med følgende saker 

og begrunnelser: 

 

1) Kunstgressbane ved Gina-området.  

Dette er et område som blir brukt daglig, både av 

Rossabø og Lillesund skole. Elever fra disse  

skolene bruker lekeplassen, fotballbanen og  

terrenget rundt, også på fritiden. I tillegg er det   

flere barnehager som benytter seg av stedet, samt at 

de yngste fotballagene i byen spiller kamper der. 

Området har et stort potensiale, og vi mener en slik 

bane blir en kjempefin start på en oppgradering av 

denne plassen. Vi har foreslått at noe blir gjort her 

tidligere, men har ikke fått medhold. Nå er det på 

tide med en oppussing! 

 

2) Kunstgressbane ved H¬v¬sen ungdomsskole.  

En slik bane vil være et godt tilbud til barn i søre 

bydel, både i skoletida og på fritida. Kapasiteten 

ved Haugar sin bane på Sakkestad er allerede 

sprengt, så det vil etter hvert bli nødvendig med ny 

bane uansett. 

 

3) Slengtau i Djupadalen.  

Vi ønsker at det bevilges penger til dette, satt i 

sammenheng med tidligere vedtak om hinderløype 

i området. Stedet er veldig populært, både sommer 

og vinter, og slengtau er en sikker vinner hos barna. 

 

Lillesunds representanter i Barnas bystyre 2010 er:  

Kari Helene Ellefsen Voll,  Erika Lothe, Martine 

Tysland, Zerico B. Berdon og Louise Ramstad. 

 

 

Vi savner Brumlemann. Foto: Kjersti Bærøy 



 

 Å lage skoleavis 
Sandra Liabø og Tuva Sveindal 

Vi  på 6. trinnet har jobbet med avis 

siden i høst. Da har vi lært om hvordan 

det er å lage avis.  

 

Mange tekster er blitt produsert. Og denne lange tida 

har vært veldig gøy. Etter jula begynte vi å samle 

tekster som vi ville ha med i avisa. Alle sammen 

bidro og sto på til siste innspurt.  

 

Tekstene ble lagt inn i Publisher og der var det mye 

å huske på. Alle hadde sitt bidrag og vi fikk en 

redaksjon som var med på å rette tekstene. Det tok 

sin tid, for det var bare fire fra hver klasse som var 

med. For å få litt ekstra tid til å holde på med dette 

gikk resten av klassene på tur. Å lage avis har vært 

kjempegøy og her er resultatet.  

 
 

Logoen blir til 
 

Robin J. Færøy og Sindre Alvheim 

Vi på sjette trinnet fikk i oppgave å utforme en logo 

til Lillesund skoles skoleavis. For å finne en logo,  

ble vi bedt av dem på trinnet om å tegne hver vår 

logo. Bidragene ble samlet inn og vi fikk stemme på 

de vi syntes var best.  

 

De som fikk mest stemmer var Perla fra 6a, Robin 

fra 6b og Sondre fra 6c. De var med på å bruke sine 

logoer til å lage en offisiell logo. Den ble  redigert 

av Robin fra 6b.  

Redaksjonen i Lillesund Nytt:  Bak f.v. Elise, 

Tuva, Martin, Robin, Mathias og Jonas. Foran 

f.v.Sandra, Sindre, Benedikthe, Martine og Ma-

ren Linnéa. Foto: Ann Karin N. Lande 

Nå gleder vi oss!! 
 

Oddbjørg Osmundsen 

Endelig blir det nybygg og flotte rom for elevene 

våre som har spesielle behov.  

 

Det blir lyst, fint og nytt! En koselig uteplass blir 

det også. 

 

1.klasse og SFO blir v¬re gode naboer. 

Vi gleder oss!  


